

ATA 20/2024 - REUNIÃO ORDINÁRIA

21ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura - 14 de outubro de 2024.

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e oito minutos, reuniram-se em Reunião Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-RS, presidida pelo Vereador Everaldo Mangini (MDB) 1ª Verificação de Quórum Membros Comissão, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT). O Presidente declarou aberta a Reunião. Exemplo descrição Iniciada a Análise em relação a(o) Projeto de Lei nº 30, de 24 de setembro de 2024, que dISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE BRAGA, PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Emitido Voto pelo Relator Ver. Everaldo Mangini, Parecer Favorável. Ver. Dorival Mattos de Morais, votou de acordo com Ver. Everaldo Mangini. Ver. Antonio Carlos Ferreira, votou de acordo com Ver. Everaldo Mangini. Finalizado o Voto referente a(o) a(o) Projeto de Lei nº 30, de 24 de setembro de 2024, com emissão de Parecer Favorável. Iniciada a Análise em relação a(o) Projeto de Resolução nº 13, de 01 de outubro de 2024, que AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Emitido Voto pelo Relator Ver. Dorival Mattos de Morais, Parecer Favorável. Ver. Everaldo Mangini, votou de acordo com Ver. Dorival Mattos de Morais. Ver. Antonio Carlos Ferreira, votou de acordo com Ver. Dorival Mattos de Morais. Finalizado o Voto referente a(o) a(o) Projeto de Resolução n° 13, de 01 de outubro de 2024, com emissão de Parecer Favorável. Iniciada a Análise em relação a(o) Projeto de Lei nº 31, de 03 de outubro de 2024, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR REDUÇÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS. Emitido Voto pelo Relator Ver. Antonio Carlos Ferreira, Parecer Favorável. Ver. Dorival Mattos de Morais, votou de acordo com Ver. Antonio Carlos Ferreira. Ver. Everaldo Mangini, votou de acordo com Ver. Antonio Carlos Ferreira. Finalizado o Voto referente a(o) a(o) Projeto de Lei nº 31, de 03 de outubro de 2024, com emissão de Parecer Favorável. Iniciada a Análise em relação a(o) Projeto de Lei nº 32, de 03 de outubro de 2024, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR REDUÇÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS. Emitido Voto pelo Relator Ver. Everaldo Mangini, Parecer Favorável. Ver. Dorival Mattos de Morais, votou de acordo com Ver. Everaldo Mangini. Ver. Antonio Carlos Ferreira, votou de acordo com Ver. Everaldo Mangini. Finalizado o Voto referente a(o) a(o) Projeto de Lei nº 32, de 03 de outubro de 2024, com emissão de Parecer Favorável. Em nome de Deus declaro encerrada presente Reunião. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos presentes. BRAGA, Câmara Municipal de Vereadores, aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro.

Vereador Everaldo Mangini

Presidente de Comissão

Vereador Antonio Carlos Ferreira

Vice-Presidente de Comissão



Vereador Dorival Mattos de Morais

Membro de Comissão